Информация

об итогах проверки финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств, управления и распоряжения имуществом 

на объекте: Муниципальное общеобразовательное учреждение

«Шарапово-Охотская основная общеобразовательная школа Серпуховского муниципального района»
1. Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.7 Плана работы Контрольно-счетной палаты Серпуховского муниципального района на 2016 год, направление на проведение контрольного мероприятия от «18» августа 2016 г. № 9, программа контрольного мероприятия № 9 от «18» августа 2016 г.

2. Предмет контрольного мероприятия: финансово-хозяйственная деятельность муниципального общеобразовательного учреждения «Шарапово-Охотская основная общеобразовательная школа Серпуховского муниципального района» (далее по тексту – Учреждение).
3. Объект контрольного мероприятия: Муниципальное общеобразовательное учреждение «Шарапово-Охотская основная общеобразовательная школа Серпуховского муниципального района».
4. Цель контрольного мероприятия: проверка законности, эффективности и целевого использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности Учреждения, а также использование денежных средств, полученных от иной приносящей доход деятельности, использование муниципального имущества, предоставленного в оперативное управление Учреждению.
5. Проверяемый период деятельности: 2014 - 2015 г.г. и текущий период 2016 года.
6.По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

· учреждением не соблюдены ограничения, предусмотренные п.5 ч.1 ст. 93 Федерального закона (закупки до 400 тыс. рублей не более 50% СГОЗ) (Пункт 4.34 Классификатора Нарушений);
· учреждением не выполнены требования о закупке у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций (15% СГОЗ) (Пункт 4.30 Классификатора Нарушений);
· подкрепленная форма Плана-графика № 44201408483000069002 не содержит обязательных реквизитов, установленных в приложении №2 к приказу N 544/18н: наименование заказчика, юридический адрес, телефон, электронная почта заказчика, ИНН, КПП. Кроме того, план-график содержит указание на утверждение его 06.10.2014 года и соответственно он размещен с нарушение сроков, установленных п. 6. Приложения №1 к приказу N 761/20н (не позднее трех рабочих дней со дня внесения изменений в планы-графики). (Пункт 4.19 Классификатора Нарушений);
· план-график № 44201608483000069001  на 2016 год размещен 16.02.2016 года с нарушением установленных сроков. (Пункт 4.19 Классификатора Нарушений);
· в нарушение пункта 9 инструкции №174н не увеличена первоначальная (балансовая) стоимость объекта основных средств (пункт 2.1 Классификатора Нарушений);
· в нарушение п. 38 Инструкции N 157н учреждением учитывались материальные ценности на счете 0 105 00 000 «Материальные запасы» (пункт 2.1 Классификатора Нарушений);
· в нарушение п.п. 332, 337 Инструкции N 157н не осуществлен бухгалтерский учет бланков строгой отчетности на забалансовом счете 03 "Бланки строгой отчетности" - в условной оценке: один бланк, один рубль (пункт 2.1 Классификатора Нарушений);
· в нарушение статей 38, 162, 306.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации и приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 N 65н "Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации" поступившие средства бюджета по Подстатье 226 «Прочие работы, услуги» на  оплату услуг по организации питания были использованы на приобретение воды питьевой бутилированной в сумме 7,2 тыс. рублей (пункт 1.2.6 Классификатора Нарушений);
· в нарушение части второй ст.331 и ст.351.1 ТК РФ, устанавливающей запрет на осуществление лицами педагогической деятельности (имеющими (имевшими) судимость), не у всех сотрудников запрошены сведения о наличии или отсутствии судимости.
· в нарушение  Постановления Главы Серпуховского муниципального района  от 01.11.2012г. № 2302 «Об утверждении Положения о хранении и использовании персональных данных работников, в том числе муниципальных служащих, администрации Серпуховского муниципального района и ведении их личных дел», личные дела сотрудников сформированы с нарушением установленного порядка, не содержат обязательных документов;
· в нарушение п.38 и п.39 «Правил ведения и хранения трудовых книжек, изготовления бланков трудовой книжки и обеспечения ими работодателей», утвержденных постановлением Правительства от 16.04.2003г. № 225,    вкладыши в трудовую книжку не вшиты, отсутствует штамп на титульной странице трудовой книжки с надписью «Выдан вкладыш», с указанием серии и номера вкладыша; 
· в нарушение ст. 40 Трудового Кодекса Российской Федерации на период 2014-2017 года коллективный договор не был заключен.

По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой выдано:

· представление директору муниципального общеобразовательное учреждение «Шарапово-Охотская основная общеобразовательная школа Серпуховского муниципального района» С.А. Ракитину; 


· представление директору муниципального учреждения «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию сферы образования» Серпуховского муниципального района Сагань С.Н. 
7. По результатам контрольного мероприятия устранены следующие нарушения на сумму 65,6 тыс. рублей:

· увеличена балансовая стоимость объектов основных средств на сумму 62,8 тыс. рублей;
· приняты к учету как основные средства материальные запасы на сумму 2,8 тыс. рублей;

· бланки строгой отчетности учтены в бухгалтерском учете;

· привлечено к дисциплинарной ответственности лицо, допустившее нарушения;

· запрошены справки об отсутствии судимости на тех работников, у которых они отсутствовали;

· личные дела сотрудников сформированы в соответствие с установленным порядком;

· вшиты вкладыши в трудовые книжки;

· составлен и подписан коллективный договор между работниками и работодателем;

· ответственной за ведение делопроизводства объявлено замечание.
8. Выводы:

Проверено средств учреждения, 

всего: 







41 287,6 тыс. рублей;

Выявлено нарушений и недостатков, всего:
388,5 тыс. рублей;

В том числе,

нецелевое использование бюджетных       7,2 тыс. рублей;
нарушение правил 

бухучета и отчетности                                75,0 тыс. рублей;
нарушение правил осуществления

закупок для муниципальных нужд            306,3 тыс. рублей;
Устранено нарушений 



65,6 тыс. рублей.
